
A.D.C No 48/2015/NTC/Rebars/IE 

Government of Pakistan 

National Tariff Commission 

****** 

 

Notice of Impending Expiry of Anti-dumping Duties Levied on Imports of Deformed 

Concrete Reinforcing Steel Bars into Pakistan Originating in and/or Exported from               

the People’s Republic of China  

 

The National Tariff Commission (the “Commission”), after making an affirmative final 

determination in terms of Section 39 of the Anti-Dumping Duties Act, 2015 (the “Act”) imposed 

definitive anti-dumping duties on dumped imports of Deformed concrete reinforcing steel bars in 

various diameters up to and including 40 MM, in various finishes including indentation, ribs, 

groves or other deformations excluding plain round bars (“Rebars”) falling under PCT Heading 

Nos. 7214.2010, 7214.2090, 7214.3010, 7214.3090, 7214.9910, 7214.9990, 7215.1010, 

7215.1090, 7215.5010, 7215.5090, 7215.9010, 7215.9090, 7228.2090, 7228.3090, 7228.1000, 

7228.4000, 7228.5000, 7228.6000 into Pakistan originating in and/or exported from the People’s 

Republic of China at the rate of 19.15% of C&F value in ad val. terms till October 22, 2022. 

 

In terms of Section 58(2) of the Act, it is hereby notified that the definitive anti-dumping 

duties levied on dumped imports of Rebars originating in and/or exported from the People’s 

Republic of China shall terminate on October 22, 2022 unless a review under Section 58(3) of the 

Act is initiated before the date of termination of the duty. Domestic industry producing Rebars 

may file a sunset review application with the Commission on the prescribed form within forty-five 

days of the publication of this notice, if it so wishes. The sunset review application form may be 

obtained from the Commission.  

 

For further information please contact the Secretary, National Tariff Commission,                      

Tel: +9251 9202839, Fax: +9251 9221205. 

 

 

 

 

(Ali Muhammad Shah)  

                     Secretary  

                                                                                                          June 04, 2022 

 


